

# 我市警方打掉一个诈骗犯罪团伙

## 抓获10名犯罪嫌疑人

□晚报记者 朱东一 通讯员 李书洲

**本报讯** 近日，市公安局七一路分局经过缜密侦查，打掉一个冒充军人实施诈骗的犯罪团伙，抓获10名犯罪嫌疑人。

2016年12月7日上午，受害人王某向七一路分局报案称：一个自称是周口市武警支队支队长的男子给他打了一个电话，让他承包一个工程。该男子还称自己忙不过来，要他帮忙代买6台发电机，说是武警支队用。见有利可图，他就根据该男子的指示和提供的联系电话，立即与卖发电机的商家取得联系，先后向商家汇款29万多元。第二天，他发现自称是周口市武警支队支队长的男子的手机无法接通时，才意识到自己上当受骗，急忙报案。

七一路分局接警后，立即展开案件侦查工作。通过侦查，办案民警发现了犯罪嫌疑人作案时驾驶的车辆。经过顺线追查，警方发现一个组织严密、分工协作的特大冒充军人诈骗团伙。2016年12月15日，七一路分局成立3个抓捕小组，先后将韩某、王某等10名团伙成员抓获，当场搜出被骗现金45万元。

目前，10名团伙成员均已被刑事拘留。

## “110宣传日”高精尖装备集体亮相



□晚报记者 朱东一  
通讯员 郁发顺 文/图

**本报讯** 1月10日上午，我市公安机关在中心城区五一路与七一路交叉口附近的万顺达广场开展“110宣传日”活动。该活动吸引了不少市民驻足观看，并近距离接触很多高精尖装备。

当日9时许，来自市公安局110指挥中心、消防支队、特殊警务支队、交通管理支队和犯罪侦查支队的民警，在万顺达广场开展“110宣传日”活动。民警在宣传110的同时，还教市民如何正确使用110报警热线。周口晚报记者注意到，警方还在现场展示了狙击枪、激光枪、弓弩，以及破拆钳、灭火器、自动报警器、无人机等高精尖装备（如图）。不少市民围着这些高精尖装备仔细观看，并不时向民警询问。



低碳出行 你我同行  
LOW CARBON TRAVEL, YOU AND ME TOGETHER

国家机关事业单位  
中华人民共和国教育部  
中国共产主义青年团中央